4.1 - ILLUSTRAZIONI E DATI TECNICI / 4.1 - TECHNICAL DATA AND ILLUSTRATIONS /
4.1 - ABBILDUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

4.1.3 - MOTORI LENTI
4.1.3 - SLOW MOTORS
4.1.3 - LANGSAME MOTOREN

SERIE - SERIES - SERIE LFF/LGG /
Potenza
Power
Leistung
1 60 = 430 watt
CARATTERISTICHE DI FORMA CHARACTERISTICS OF SHAPE EIGENSCHAFTEN DER FORMEN

La normale condizione di fornitura dei modelli  The normal delivery condition of the models — Die in der Tabelle angeftihrten Modelle wer-

indicati in tabella & quella con albero cilindri-  fisted in the table is that with cylindrical shaft  den normalerweise in Form von zylindri-

co e corpo cilindrico come nella foto. and cylindrical body as shown in the photo.  scher Welle und zylindrischem Gehéuse,
wie im Foto dargestellt geliefert.

NON REVERSIBILI (ROTAZIONE DESTRA O SINISTRA)
NON-REVERSIBLE (LEFT OR RIGHT ROTATION)

Rotazione destra Rotazione sinistra
Right roif_ation Le_ft rot_‘_ation Potenza e
Rechtslédufer Linksléaufer ng:ﬁ: Velocita giri/’ Coppia Nm Weight Co Di
o . 9 Speed revolutions/1’ Torque Nm Gewicht NI/min .
%[ % watt Drehzahl Umdrehungen/1 Min. Drehmoment Nm Kg
A vuoto Alla potenza Alla potenza Di spunto
Modello Codice Modello Codice No-load max max Starting Power
Model Code Model Code At max power | At max power
Bestellnr. Bestellnr.
LFF200D 8711221 / / 190 220 170 11 21 1,1 480 6
LFF120D 8711222 / / 190 120 95 20 37 1,1 480 6
LFF80D 8711223 / / 190 70 50 36 67 1,1 480 6
LGG200D 8711215 | LGG200S 8721215 430 200 130 31 43 1,5 600 8
LGG120D 8711216 | LGG120S 8721216 430 110 70 56 75 1,5 600 8
LGG80D 8711217 | LGG80S 8721217 430 70 40 100 135 1,5 600 8
REVERSIBILI - REVERSIBLE - UMSTEUERBAR
Reversibili
Reversible Potenza Foes
s LZ%';?; Velocita giri/1’ Coppia Nm Weight . 2
e 9 Speed revolutions/1’ Torque Nm Gewicht NU/mi
- ) Nm Kg min mm
=== vt
A vuoto Di spunto
Modello Codice No-load Alla potenza max | Alla potenzamax | Starting Power
Model Code At max power At max power
Bestellnr.
LFF200R 8731221 160 200 160 9 16 1,1 400 6
LFF120R 8731222 160 120 90 16 29 1,1 400 6
LFF80R 8731223 160 70 50 30 51 1,1 400 6
LGG200R 8731215 400 200 120 88 47 1,5 560 8
LGG120R 8731216 400 100 65 58 84 1,5 560 8
LGG8OR 8731217 400 60 35 104 150 1,5 560 8
LGG15R 8731220 400 15 8 456 657 2,2 560 8
» Curve caratteristiche / Performance figures / Charakteristische KUrven. . . ... p. 38-39
P Dimensioni / DIMensions / ADMESSUNGEN. . . . . . v o v e e e e e e e e e e e e e e p. 52
» Carichi radiali e assiali sull'albero / Radial and axial loads on the shaft / Radlial- und Axxialloast der Welle. ... ................. p. 42
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